
 

A Sant’Egidio Közösség Rómában 

született 1968-ban, olyan fiatal 
keresztények csoportjából, akik 

érzékenyek voltak városuk és a 
világ problémái iránt. Ma már 75 

országban van jelen, több mint 60 
ezer tagja van. Nemzetközi téren a 

Sant’Egidio Közösség társadalmi, 
kulturális, humanitárius tevékeny-

sége révén ismert, különösen a 
legszegényebbekért indított sokféle 

kezdeményezése által. A közösség 
minden tagja önkéntes. Azokban a 

városokban, ahol a Sant’Egidio 
Közösség fiataljai jelen vannak, 

rendszeresen szerveznek programo-
kat iskolákban, egyetemeken abból 

a célból, hogy érzékennyé tegyék 
kortársaikat a szegénység, az 

erőszak, a rasszizmus és az 
antiszemitizmus problémája iránt. 
Ez az elkötelezettség ölt formát 

abban a szolgálatban is, hogy meleg 
ételt osztanak hajléktalanoknak, 

magányos időseket látogatnak 
szociális otthonokban. A fiatalok 

ezáltal szerepet vállalnak saját 

városuk jobbá tételében.  

Ha 16 és 25 év közötti fiatal vagy 
és szívesen részt vennél az 

„Európai fiatalok egy erőszak 
nélküli világért” elnevezésű 

találkozón, vagy további 
információkat szeretnél róla, lépj 

kapcsolatba a találkozó 
magyarországi felelőseivel. 

 
Jelentkezni lehet: 

 
Pécs: santegidio.pecs@gmail.com 
Spiczmüller Péter, +36304179776 

 
Budapest: santegido.budapest@gmail.com 

Uthy Edina,  +36303251747 
 

Monor: santegido.budapest@gmail.com 
Thullner Zsuzsanna +36304342255 

 

Részvételi díj: 
15.000 Ft+60 euro 

(indokolt esetben támogatás igényelhető) 

 

Jelentkezési határidő: 
2014. május 31. 
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2014. szeptember 17. és 21. között a 
Sant’Egidio Közösség negyedik 

alkalommal szervezi meg az Európai 
fiatalok egy erőszak nélküli világért 
mottójú nemzetközi találkozót 

Csehország, Grúzia, Németország, 
Olaszország, Litvánia, Lengyelország, 

Románia, Oroszország, Szlovákia, 
Magyarország nagyobb egyetemeivel és 

több középiskolájával együtt-
működésben. A kezdeményezés az 

előző években szervezett találkozók 
szellemiségét követi: Nincs jövő 
emlékezet nélkül. Európai fiatalok 
Auschwitzban (2008), Egy 
erőszakmentes világért - II. nemzetközi 
találkozó (2010), Európai fiatalok egy 
erőszakmentes világért – III. nemzetközi 
találkozó (2012). Több száz, különböző 

országokból származó fiatal gyűlik 
össze, akiket egyesít a vágy, hogy 

nemet mondjanak az erőszakra, az 
etnikai és faji gyűlöletre és igent a 

testvériség és a szolidaritás 
kultúrájára.  
 

Az európai zsidóság tragédiájának 
helyszínén, a magyar holokauszt 70. 

évfordulóján a fiatalok Lengyel-
országban, Krakkóban és Auschwitz-

ban találkoznak egymással, azokon az 
helyeken, ahol a második világháború 

idején Európa minden részéből és a 
volt Szovjetunióból származó zsidók, 

cigányok és politikai foglyok milliói 
szenvedtek és pusztultak el ártatlanul. 

Hetven évvel a magyar zsidóság 
elhurcolása után sürgető szükségét 

érezzük annak, hogy megerősítsük a 
béke és az együttélés alapvető értékét 

országainkban. Hisszük, hogy az 
emlékezés fontos a fiatalabb 

nemzedékek számára is, akik 
szerencsére nem tapasztalták meg a 

háború és a holokauszt szörnyűségét. 
Azért gyűlünk össze Auschwitzban, 

hogy emlékezzünk országaink 
történelmi tragédiáira, amelyeket a 

háború, az idegengyűlölet, a 
rasszizmus, az antiszemitizmus 

okozott; és hogy elkezdjünk emberibb 
jövőt álmodni, építeni. Nem akarunk 

felejteni! Gyere el te is, hogy 
hozzájárulj egy erőszaktól, 

rasszizmustól és antiszemitizmustól 
mentes, testvéries világ meg-

valósulásához! 

A találkozó tervezett 
programja 

 
2014 tavaszán előtalálkozókat tartunk. 

Akik az útra jelentkeznek, kérjük, hogy 

lehetőség szerint ezeken is vegyenek részt.  

(A helyszíneket és időpontokat később 

közöljük az érdeklődőkkel.) 

2014. szeptember 17.  reggel indulás 
Krakkóba külön buszokkal, este érkezés, 
szállás elfoglalása 
 
Szeptember 18.  regisztráció a 
találkozóra, plenáris megnyitó, 
kiscsoportos beszélgetések, találkozás a 
holokauszt túlélőivel 
 
Szeptember 19.  Auschwitz-Birkenau: az 
emlékhely felkeresése, megemlékezés, 
koszorúzás a birkenaui táborban 
 
Szeptember 20.  városnézés, 
csoportmunka; plenáris záróülés; 
búcsúest, közös zenélés (aki tud, hozzon 
hangszert) 
 
Szeptember 21.  reggel – hazautazás 

(érkezés a délutáni órákban) 


